Examen de cálculo de navegación. Capitán de Yate, Valencia Marzo 2.012
Fecha de cálculo : 30/03/12

En situación estimada l = 35º   55,0’N y L = 045º   10,0’W, navegando al Ra = 310º, Vb = 15 nudos, al ser HCR = 11h  03m  41s, se obtuvieron ai del Sol limbo inferior = 47º  39,7’ y Za del mismo = 127º.

Se navega en las mismas condiciones hasta ser HCR = 15h  03m  41s, en que se toma ai del Sol limbo inferior = 47º  43,2’.

EA a 00h  00m  00s TU de la fecha = 02h 01m 15s, movimiento = 4s +,    ei = 2’ dcha.  EO = 4 metros.  
Al día siguiente, en l = 37º  10,0’N y L = 047º 10,0’W, a HRB = 1015 recibimos un mensaje de otro buque “A” que nos requiere para que nos situemos a 2 millas por su proa, en el menor tiempo posible.

El buque nos facilita su situación a las 1015: l = 37º45’N y L = 048º  00’W

Rv = 270º, Vb = 10 nudos. 

(Nuestra velocidad sigue siendo 15 nudos).

Se pide:

1.- Diferencia de alturas y Zv de la primera recta de altura. (1,5 puntos)

2.- HRB y Rv al ser HCR = 11h  03m  41s.  (1 punto)

3.- Diferencia de alturas y Zv de la segunda recta de altura. (1,5 puntos)

4.- HRB y situación verdadera al tomar la segunda recta de altura. (2 puntos).

5.- Rv para situarnos a 2 millas por la proa de “A”. (1,5 puntos).

6.- ETA a la situación 2 millas por la proa de “A”. (1 punto).
7.- Situación cuando estemos 2 millas por la proa de “A”. (1,5 puntos)

